

## Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
<b>TREĆA KORIZMENA NEDJELJA BEZIMENA</b> Ivan od Boga	8.00	Na nakanu za ob. Šprem; Na nakanu
	9.30	† Anica i Viktor Rehlicki; † Marija i Tome Kovačević
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Jelka Štulić; † Vinka Kovačev
Ponedjeljak, 9. ožujka Franciska Rimaska	18.30	† Anka Čubelić; † Tomislav; † Zorka Mokos
Utorak, 10. ožujka Emil, Krunoslav	18.30	† Miroslav Domović; † Tomica Markota; † Zlata i Miro Sertić; † Jurica i Mila Blažanin; † Zorka i Filip Jarak; Na nakanu za Anumariju; † Zorka Mokos; Na nakanu za Stjepkovo i Tomislavovo zdravlje; † Pero Katavić; † Anto Bošnjak i ob.
Srijeda, 11. ožujka Tvrтко, Blanka	18.30	† Milka Gregurek; Na nakanu za Zorana
Četvrtak, 12. ožujka Bernard, Dora	18.30	† iz ob. Ante Magzan i ob. Bencun; Na nakanu
Petak, 13. ožujka Patricija, Rozalija	18.30	Za članove Vojske Bezgrešne; † Mile i Mara; Za zdravlje i obraćenje i za zdravlje Ivane; † iz ob. Čavka; † Ivan i Ljiljanka Vladimir; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa; Na nakanu za Zorana; Zahvalu
Subota, 14. ožujka Matilda, Eva	18.30	† Matilda Frančević; † Krunoslav Jurgec; † Neda Hlavka
<b>ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA SREDOPOSNA</b> Ljudevit, Vjekoslava	8.00	Za zdravlje Filipa Vukovića; Za lvu
	9.30	† iz ob. Bajić; † Franjo Tonžetić
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Slavica i Marija Karadža; † Mirjana Tomić

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB  
 tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: [www.malaterezija.hr](http://www.malaterezija.hr); e-mail: [zupa@malaterezija.hr](mailto:zupa@malaterezija.hr)  
 Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik  
 Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić  
 Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak  
 Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755  
 Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati  
**NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.**

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



## TRNJANSKA RUŽA

Glasiło Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa  
 Miramarska 92, Zagreb  
 1154. God. XXVIII. 8. ožujka 2026.



### PREDRASUDE

Isus, umoran od puta sjedi na zdencu. Bila je podnevna žega. Dolazi žena Samarijanka zahvatiti vode. Isus je moli da mu dadne piti. A žena se čudom čudi: "Kako ti, Židov, išteš piti od mene Samarijanke?"

Kad su kasnije apostoli došli, čudili su se da uopće s njom razgovara. Čudo nevideno! Židov ište piti u Samariji i to od jedne žene.

Znademo što se onda dogodilo. Isus zapodijeva razgovor s tom ženom. Ona je povjerovala u njega i nakon toga pozvala i ostale suseljanke da čuju Isusa. I ostao je Isus u njih dva dana.



Kao što vidimo, mi ljudi smo tako skloni stvaranju predrasuda. Tako su Židovi imali predrasude prema Samarijancima, zato što su se od njih razlikovali u vjeri. Zahvaljujući toj predrasudi, s njima se nisu htjeli družiti niti imati ikakve veze s njima. Druga predrasuda naznačena u ovom evanđeoskom odlomku bila je ta da muškarac uopće razgovara s nepoznatom ženom.

Isus ne voli predrasude. Njegova je osnovna postavka – ljubav. On je onaj koji – kako to reče Pismo – trske napuknute prelomiti neće i stijenja što tek tinja neće ugasiti. Kao što se obratio cariniku Mateju i pozvao ga među svoje učenike, kao što se obratio nadcariniku Zakeju i doveo ga do posvemašnjeg obraćenja, kao što je i u ženi preljubnici vidio zrnice dobre volje i želje za obraćenjem, tako je i u ovoj ženi Samarijanki vidio želju za obraćenjem. A znao je Isus da je ona ne samo Samarijanaka nego i grešnica. I vidjeli smo: Isusova otvorenost i blagonaklonost urodila je plodom i kod Mateja, i kod Zakeja i kod ove žene Samarijanke, zajedno s njezinim suseljanim.

Tako čini Isus. Tako čine Božji ljudi. U svakom čovjeku vide zrnice dobrote. Takvi ljudi, po Isusovoj riječi, vjeruju da kvasac dobrote može prožeti puno veće tijesto ravnodušnosti, nemara i grijeha. Dobro je uvijek jače od zla.

Zato, prije nego što nam padne na pamet da osudimo svoga bližnjega, prije nego što nam padne na pamet da ga "otpišemo" kao nepopravljivog, pokušajmo gledati kako Isus gleda, pokušajmo otkriti zrnice dobrote u svakom čovjeku.

Jer, pozvani smo nositi terete jedni drugih, pozvani smo širiti blagu vijest spasenja svojim životom. Pozvani smo – Isusovom snagom koja je u nama – doprinositi da Kristovo spasenje bude djelatno u srcu svakog čovjeka.

prof. dr. vlč. Zvonko Pažin

## Treća korizmena nedjelja

Čitajući evanđelja, vidimo kakav je bio Isus. Ne osvrće se na ljudske obzire i uvriježene običaje, nego ga zanima čovjek i njegovo dobro.

To je na osobit način vidljivo iz današnjega evanđelja. Isus je u Samariji i za dnevne vrućine sjedi u hladu Jakovljeva zdenca. Židovi i Samarijanci - iako isti narod, nisu se međusobno podnosili, jer su omalovažavali i isključivali jedni druge. Židovi su Samarijance smatrali otpadnicima od svoga naroda, krivovjercima koji ne poštuju jeruzalemski hram. Ljudima s kojima se nije trebalo, ni drugovati niti razgovarati. Od Samarijanke koja je došla zahvatiti vode, Isus ište vode. Žena je veoma iznenađena jer se tada smatralo nedoličnim, da se muškarac u javnosti obraća nepoznatoj ženi. Isusa zanima čovjek i njegovo dobro te se ne osvrće na obzire.

Mi ljudi međutim, mnogo toga činimo iz obzira što će nam drugi reći. Sudimo i prosuđujemo, prema ljudskim mjerilima i kriterijima. Bog se ne zgraža nad grijehom, niti odbacuje grješnika. Prihvaća nas poput roditelja, koji bezuvjetno prihvaća svoje dijete u svim okolnostima i uvjetima.

I zato, ako nas Bog ne odbacuje, zašto bi mi sami sebe odbacivali i isključivali? Ako On ne diže svoje ruke na nas ma kakvi bili, zašto bi mi onda to činili? Ako Bog vjeruje s povjerenjem u nas, zašto mi to ne bismo činili prema samima sebi? Bog prihvaća našega brata, sestru, susjeda, kolegu s posla. Pa zašto i mi ne bismo tu osobu prihvatili, kao ljubljeno Božje dijete vrijedno pažnje i poštovanja?

Kod razgovora žena Samarijanka u Isusu, nije vidjela ništa posebno. Odjednom je na prilično neugodan način shvatila, da pred njom ne stoji samo običan čovjek. Isus pokazuje da mu je poznat njezin život sa svim neugodnim pojedinostima.

Žena je živjela u više izvanbračnih veza. Tek sada kroz stid i nelagodu, priznaje Isusu da je prorok. Da ne bi morala govoriti o svojoj grješnosti, vješto skreće temu sa svoga života na prijeporna vjerska pitanja između Židova i Samarijanaca.

Kad nam Gospodin ukaže na našu ogoljenost, onda je jedino pametno i mudro obratiti se, zatražiti njegovu pomoć, nastojati urediti svoj život i ne gubiti vrijeme u raspravama o grješnosti društva i Crkve. Po sakramentu krštenja okupani smo vodom života i pijemo s izvora života, slušajući Božju riječ u slavlju Kristova otajstva i bogoslužja Crkve. U ovom korizmenom vremenu se vraćamo svome izvoru Kristu Isusu. Što god nam nudili, znamo i vjerujemo da je u njega izvor životni.

Cijeli naš život je traganje, za neshvatljivim Bogom. Nije samo dovoljno živjeti pobožno, svaki dan moliti i ispunjati svoje dužnosti. Potrebno je od vremena do vremena preispitati vlastiti život te izvršiti temeljitiju inventuru svojega odnosa prema Bogu, blišnjima i samima sebi.

Po primjeru žene Samarijanke, otkrivamo da su naše životne brige jedna velika životna žed. Koju nastojimo ugasiti malim čašicama. Susretnimo i mi Krista kao što ga je i jednoga vrućega podneva, susrela jedna žena na zdencu. On je poseban i može pomoći kada smo žedni istine, mira, pravde, ljubavi i prijateljstva.

U ovo korizmeno vrijeme, a i inače, nitko od nas nema izgovora da se ne može obratiti i promijeniti. Kada govorimo o promjeni i o obraćenju, ne moramo nužno govoriti o otpadu od vjere ili Krista. Obratiti i promijeniti se trebamo i moramo od naših svakodnevnih nesavršenosti, od svoga dugoga jezika, lijenosti, mrzovoljnosti, nedobronamjernosti, zanemarivanja svojih obveza... Znamo mi dobro, što i kako bismo trebali mijenjati u svome životu. Jer, Bog nam uvijek jamči svoju blizinu i podršku.

fra Mate Tadić

<https://laudato.hr/Duhovnost/Zelite-li-znati-vise/Treca-korizmena-nedjelja.aspx>

Više vrijedi jedna duša nego sve blago ovoga svijeta! – govorio je sveti Ivan od Boga, svetac kojega se spominjemo 8. ožujka. Život ovoga sveca bio je prava pustolovina.

Vrlo nemirna duha, bježi od kuće u Španjolsku kad je imao svega devet godina. Neko vrijeme u Španjolskoj radi kao pastir goveda kod nekog posjednika, no zbog lutalačkog duha stupa u vojsku pa je tako proputovao Francusku i dopro čak do naših krajeva. U vojsci zbog mnogih nedaća biva osuđen na vješala, ali je pomilovan, jer se dokazalo da nije kriv. Iako nevin, biva protjeran iz vojske, no on opet stupa u vojsku Karla V. kako bi se borio protiv Turaka. Kad se nakon rata vratio kući, doznao je da su mu roditelji umrli od tuge. Osjećao je griznju savjesti, postao pokornikom i nastojao se iskupiti djelima milosrđa. Obratila ga je 1539. propovijed svetog Ivana iz Avile. Nakon propovijedi odlazi svojoj kući, proda sve što je imao od roditelja, podijeli siromasima i odlazi u bolnicu kako bi dvorio bolesnike.

Utemeljio je novu redovničku zajednicu. Nazvali su se „Milosrdnom braćom“, prema uzrečici čije je značenje „činite dobro, braćo“, što ju je Ivan upućivao stanovnicima Granade, kako bi ih potakao na darivanje priloga za potrebe njegovih bolnica. Ivan se gotovo 12 godina neumorno žrtvovao za drage bolesnike, u kojima je gledao Krista koji pati.

<https://www.bitno.net/vjera/svetac-dana/sv-ivan-od-boga-zastitnik-bolesnika-bolnicara/>



### Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do lipnja 2026. godine.
2. Nastavljamo s KORIZMENIM UTORCIMA ususret relikvijama sv. Terezije od Djeteta Isusa i njenih sv. roditelja Ljudevita i Zelije Martin, za koje se pripravljamo uoči pohoda našoj Župi - 8. svibnja 2026. od 9 do 13 sati. Treći je takav utorak pripreve 10. ožujka „Upoznajmo sv. Zeliju Martina, majku sv. Terezije“ - molimo za majke. Molitva časoslova i pobožnost započinje u 17.50 sati, a predvodi će naše sestre. Sveta ispovijed je u 18.00, sv. misa u 18.30; molimo za sve obitelji. Plakat je na oglasnoj ploči;
3. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 12. ožujka nakon sv. mise;
4. Pokornička dimenzija korizme posebno se očituje u pobožnosti Križnog puta kojim se želimo pridružiti Kristu patniku. Ovdje u crkvi molimo Križni put svakog petka u 17.50 sati. Pozivamo sve mlade da se odazovu na Križni put;
5. Susret hrvatske katoličke mladeži bit će u Požeškoj biskupiji 2. i 3. svibnja 2026. Prijave su u župnom uredu do 15. ožujka 2026.;
6. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
7. U prošlom tjednu obilježili smo Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini, a danas (8. ožujka) nakon svetih misa prikupljat ćemo novčana sredstva za ljude u BiH te unaprijed zahvaljujemo na prilozima;
8. U srijedu, 11. ožujka obilježavamo dvadeset četvrtu obljetnicu smrti Sluge Božjega kardinala Franje Kuharića, sveta misa je u 18 sati u zagrebačkoj katedrali koju predvodi mons. Dražen Kutleša, nadbiskup zagrebački;
9. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755;
10. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil i naš župni listić Trnjanska ruža.